
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ LOCKDOWN,
Η ΤΑΞΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΕΘ
ΘΑ ΔΩΣΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ

ΣΑΒΒΑΤΟ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 6μμ ΚΑΜΑΡΑ

Πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 24/8 στο πάρκο του ΕΚΘ στην Θεσσαλονίκη σύσκεψη για την διοργάνωση
της φετινής διαδήλωσης της ΔΕΘ. Συμμετείχαν δεκάδες αγωνιστές από σωματεία, συλλόγους, εργατικές
κινήσεις μετά από πανελλαδικό κάλεσμα εκατοντάδων συνδικαλιστών, εργαζομένων, φοιτητών,
αγωνιστών από κινήματα.

Αν και η ΔΕΘ ως εμπορική έκθεση ακυρώθηκε λόγω της πανδημίας, στη θέση της θα διοργανωθεί
Οικονομικό Φόρουμ και ο πρωθυπουργός Μητσοτάκης θα ανακοινώσει την οικονομική πολιτική για τη νέα
χρονιά, το Σάββατο 12 Σεπτέμβρη.

Το μέγεθός της αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης της ΝΔ που μοναδικό στόχο έχει την εξυπηρέτηση
βιομηχάνων, εφοπλιστών, μεγαλοξενοδόχων, θα βυθίσει την εργατική τάξη και την κοινωνική πλειοψηφία
σε πρωτοφανέρωτα επίπεδα φτώχειας και εξαθλίωσης: λεηλασία των εργατικών δικαιωμάτων, ακόμα
μεγαλύτερη υποβάθμιση υγείας και παιδείας, ξεπούλημα δημόσιων αγαθών, καταστροφή περιβάλλοντος
αλλά και ένταση των αντιλαϊκών μέτρων που με αφορμή την πανδημία βρήκε την ευκαιρία να επιβάλει το
κεφάλαιο.

Η μαζική φτωχοποίηση σε συνδυασμό με το κλίμα
πολεμικής προετοιμασίας και την πλήρη κατάργηση
των λαϊκών ελευθεριών φέρνουν το εργατικό κίνημα
και τις ταξικές δυνάμεις, μπροστά σε πρωτόγνωρες
προκλήσεις.

Στην σύσκεψη συζητήθηκαν αγωνιστικές πρωτοβουλίες που ήδη είναι σε εξέλιξη σε πολλούς κλάδους με
κοινή συνισταμένη την προσπάθεια ενοποίησης όλων των δυνάμεων σε ένα ταξικό ρεύμα που θα χτυπά
από κοινού και πιο αποτελεσματικά. Αντίθετα, το συνδικαλιστικό lockdown που έχει επιβάλει η ΓΣΕΕ-
ΑΔΕΔΥ είναι ένα εμπόδιο που πρέπει να ξεπεραστεί και δεν βοηθούν και οι ταλαντεύσεις
πολιτικοσυνδικαλιστικών δυνάμεων που κρίνουν την στάση τους με βάση την στάση της συνδικαλιστικής
γραφειοκρατίας η οποία είναι σήμερα ο καλύτερος σύμμαχος της κυβέρνησης. Δεν υπάρχει χώρος και
χρόνος ούτε για “συμβολικές” κινήσεις καθώς η αντεργατική επίθεση κάθε άλλο παρά συμβολική είναι.

Από την σύσκεψη δηλώθηκε η αποφασιστικότητα ότι η διαδήλωση της ΔΕΘ από την Καμάρα ακόμα και



“απαγορευμένη” θα γίνει ( με όλα τα μέτρα δημόσιας υγιεινής και ασφάλειας). Δεν θα σωπάσουμε, αλλά
θα φωνάξουμε πιο δυνατά ότι «μόνο ο λαός μπορεί να σώσει το λαό».


